
Хрустящие тосты из зернового хлеба
с обжаренным копченым беконом, яйцом пашот,

миксом салата и сливочным соусом на основе дижонской горчиц

Омлет с сыром моцарелла и овощами

яичница или омлет из трех яиц с тостами

Яичница фирменная «Хорошее начало дня»
Готовится из трёх яиц с добавлением обжаренного дольками

картофеля, копчёного бекона, лука, помидоров и грибов

Каша овсяная или кукурузная
на молоке со сливочным маслом, ягодами или фруктами по сезону

Смузи на йогурте с мюсли, медом  и ягодами 

 

 

120/50/30

300

150-00

Хрустящая гранола собственного приготовления

на основе четырёх злаков, с мёдом, ассорти орехов и ягод.

Подается с молоком или ряженкой на ваш 

Блины с куриным филе и сливочным соусом

Блины с лососем собственного посола 

и нежным сырным муссом

Блины с сыром маскарпоне и ягодным соусом

Блинчики с любой начинкой на выбор
(сметана, сгущенное молоко, мёд, ягодный соус)

Сырники запечённые
Подаются с лаймовыми меренгами и ягодным соусом

210-00175-00

200

210

120/50

300

180

75/200

200

200

400

3 шт./150

30 мл.

310-00

275-00

250-00

150-00

175-00

250-00

290-00

225-00

100-00
50-00

ресторан

Завтраки



Закуски

Малосольное филе сельди с опятами,

маринованным луком и обжаренным картофелем

Лосось собственного посола 

с тостами, сливочным кремом и каперсами

«Капрезе»
Закуска из спелых томатов, моцареллы и соуса Песто

Вителло Тонато
Классическая итальянская закуска из томленой в  красном вине

с травами телятины под соусом «Вителло Тонато». 
Подается с каперсами и миксом салатов

Мясной сэт
Сыровяленая  телятина, прошутто, салями, крекеры,

оливки, каперсы, соус «сладкий чили», хрустящая чиабатта

Ассорти закусок к вину
Пармезан, дор блю, камамбер, салями, прошутто, орехи,

ягоды по сезону, оливки, каперсы, крекеры, мед

Сырный сэт
Моцарелла, мааздам, пармезан, камамбер, дор блю, чеддер,

орехи, мед, ягоды по сезону

 Свежие овощи и зелень по сезону

300

420

300

400

400

325-00

750-00

650-00

850-00

350-00

250

215

475-00

550-00

425-00

320

320

250

250

350-00

375-00

375-00

350-00

ресторан

Клаб-сендвич из зернового тоста
с обжаренным куриным филе, чипсами из копчёного

бекона, сливочным сыром, помидорами, огурцами,

миксом салатов с горчичным соусом

Клаб-сэндвич
с лососем легкого копчения, миксом салатов,

свежим огурцом и фирменным сливочным соусом

Клаб – сэндвичи / брускетты

Брускетты 
с соте из сладкого перца с бальзамиком запеченные

с моцареллой и хрустящей чиабаттой

Брускетты с помидорами черри и крем сыром,

      зеленым миксом салата и хрустящей чиабаттой

150/50/15/25



390-00

475-00

410-00

290-00

450-00

325-00

250-00

450-00

450-00

Салат овощной «по-гречески»
Огурец, сладкий перец, помидоры микадо, сладкий ялтинский лук, 

сыр фета, маслины Каламата, каперсы, оливковое масло

Тёплый салат с лососем
обжаренной брокколи, спаржей и кабачками. 

Подаётся с миксом салатов. Заправлен фирменным соусом

Салат «Цезарь» с куриным филе
Ромэн, хрустящие гренки, яйцо перепелиное,

Пармезан, обжаренное куриное филе,  оригинальный соус «цезарь» 

Салат «Цезарь» с хвостами тигровой креветки 
Ромэн, хрустящие гренки, хвосты тигровых креветок,

обжаренные на гриле, Пармезан, оригинальный соус «цезарь»

Оливье с томленой телятиной  

под соусом Вителло Тонато

280

250

280

240

250

«Панцанелла» 
Салат из спелых сладких салатных помидоров,

ялтинского лука и базилика. Заправлен ароматным маслом.

Подается с хрустящими гренками 

Салат «Средиземноморский»
 помидоры черри, оливки, микс салатов, руккола,  оливковое масло 

Салат тёплый с филе телятины 
и овощами обжаренными на гриле.
Подается под соусом с зеленым базиликом и пармезаном

Салат тёплый с морепродуктами
Микс салатов, обжаренные хвосты тигровых креветок,

черноморские мидии в створках, орехи кешью.

Подается с лаймом и фирменным соусом

165

250/30

250

210

195-00

250-00

450-00

375-00

275-00

325-00

Бульон из домашней курицы с лапшой 

и перепелиным яйцом

Окрошка на квасе с томлёной телятиной

Томатный холодный суп «Гаспачо»
Подаётся с хрустящими гренками и тертым Пармезаном

Борщ красный со сметаной
Подается с гренками из черного хлеба и салом собственного посола

350

300

280/30/30/25

230/30/30

300

250Суп-крем «Капучино» из лесных грибов

Сырный суп-крем с хрустящими гренками

Сырный суп-крем с филе лосося

собственного посола

Итальянский томатный суп с морепродуктами 
(хвосты тигровых креветок, мидии черноморские в створках, филе лосося)

280/50

280/30

Первые блюда

ресторан

Салаты

225-00

275-00



450-00

175-00

525-00

425-00

475-00

750-00

750-00

400-00

Блюда из мяса и птицы

за 100 гр.

280/100

165/150/50

180/60/50

180/100/75

250

за 100 гр.

190/50

175-00

210-00

500-00

за 100 гр.

за 100 гр.

500

Блюда на хоспере

Фермерский цыплёнок
в медовой цитрусовой глазури, обжаренный на гриле.

Подается с цитрусовым  кус-кусом

«Цыплёнок-тапака» 
Готовится по классическому рецепту.

Подаётся с домашней аджикой

Куриное филе обжаренное на гриле
под  сливочным соусом с лесными грибами.

Подается с запеченным картофелем с травами

Утиная грудка обжаренная на гриле
с грушей тушеной в мадере.

Подается с брусничным соусом и свежими ягодами

Сочный стейк из свинины
Подается  с соте из сладких перцев и картофельным пюре   

Филе телятины
с вяленными томатами, соусом «Песто» и пармезаном

Филе-миньон
под соусом из горгонзолы с белыми грибами

и грецкими орехами

Каре молодой баранины
на гриле под соусом «Наршараб».

Подается с овощами - гриль

Время приготовления  от 40 минут

Шашлык из куриного филе
с томатным соусом, маринованным луком и зеленью

Шашлык из свинины
с томатным соусом, маринованным луком и зеленью

Куриные крылья в медово-горчичной глазури
Подаются с томатным соусом и зеленью

ресторан

510-00

510-00

325-00

за 100 гр.

за 100 гр.

за 100 гр.

Стейк Рибай Prime
Подаётся с овощами обжаренными на хоспере

и клюквенным соусом

Стейк стриплойн Prime
Подается с овощами обжаренными на хоспере

Филе лосося
Подается с лимоном и миксом салатов



450-00

675-00

225-00

410-00

550-00

450-00

Блюда из рыбы и морепродуктов

340

180/80/50

за 100 гр.

за 100 гр.

500

за 100 гр.

350-00

425-00

425-00

125-00

125-00

75-00

490-00

450-00

350-00

410-00

125-00

210-00

210-00

300

300

300

150

150

150

300

300

320

320

150

200

180

Pasta/Risotto

Гарниры

Черноморская рапана
тушеная с  овощами в вермуте с Пармезаном

Черноморские мидии в створках 
 под сырным соусом и Пармезаном

Филе лосося
приготовленное на пару с кунжутным соусом.

Подаётся с припущенной брокколи

Хвосты тигровой креветки обжаренные на гриле 
Подаются с маринованным имбирем

 

«Улов дня» На Ваш выбор жаренные на сковороде

Черноморская барабуля, луфарь, сарган, ставрида 

Черноморская камбала жаренная на сковороде

Паста «Карбонара» сливочная

Паста с медальонами из телятины,

белыми грибами и Пармезаном

Паста с морепродуктами
(хвосты тигровых креветок, мидии в створке) 

Паста с вяленными томатами,

итальянским томатным соусом  и Пармезаном

Ризотто с белыми грибами и Пармезаном

Ризотто с хвостами тигровых креветок и Пармезаном

Ризотто с овощами и Пармезаном

Картофель по-деревенски

Пюре картофельное

рис отварной с маслом

Брокколи припущенная с маслом

Овощи на гриле

Паста с Пармезаном 

ресторан



Пицца

Хлеб собственной выпечки

«Цезарь»
Сливочный соус, Моцарелла, черри, куриное филе, Пармезан,

лист салата, перепелиное яйцо

Фирменная по-превысоковски
Со сливочно-томатным соусом, филе телятины, белыми грибами, 

острым перцем, томатами и Моцареллой

«Сицилийская»
На томатном соусе с салями, охотничьими колбасками, 

грибами, маслинами, перцем болгарским, корнишонами,

Моцареллой и твёрдым сыром

450

400

400

400

450

30 гр.

30 гр.

100 гр.

180 гр.

100 гр.

425-00

390-00

275-00

375-00

390-00

10-00

10-00

75-00

450

450

450-00

50-00

350-00

450-00

ресторан

Маргарита
Классическая пицца с томатным соусом Наполи, 

сыром Моцарелла, базиликом

Квадро Формаджи (4 сыра)
Сливочный соус, сыр Моцарелла, Пармезан, Дорблю,, Фета

«Бамбино»
Томатный соус, Моцарелла, помидоры черри, куриное филе, кукуруза

«Пиканте»
Острый томатный соус, колбаска копчёная, копчёный бекон, острый перец,

помидоры черри, маслины, Моцарелла

Чиабатта

Фокачча
Традиционная итальянская пшеничная лепешка,

запеченная с  песто и пармезаном

Ароматный белый хлеб

Черный хлеб с семенами подсолнуха

Гриссини  хрустящие хлебные палочки



275-00

275-00

275-00

250-00

300-00

210-00

250-00

275-00

275-00

250-00

250-00

75-00

250-00

Десерты

150

170/30

130/30

180/30

110/30

130

160 85

150

120/30/30

300

25 гр./1 шт.

150Наполеон
с хрустящей крошкой и нежным заварным кремом

на основе сыра маскарпоне 

Десерт “ Павлова”
нежные, лаймовые меренги с воздушным  сливочным кремом

и свежими ягодами 

«штрудель по-венски»
Свежевыпеченный штрудель с хрустящим тонким тестом 

и  разнообразными начинками из ягод и фруктов

(яблочный, вишневый, малиновый).

Подается с шариком ванильного мороженого 

«Аль-чоколато»
Свежевыпеченный кекс из горького французского

шоколада с горячим шоколадом внутри. 

Подается с шариком ванильного мороженого

Яблочный пирог
Карамелизированные яблоки с ромом на тонком слоеном тесте.

Подается с мороженым

«Панна кота»
Легкий сливочный ванильный мусс 

с  соусом  из ягод по сезону

  

Черничный чиз – кейк
Нежный мусс из нескольких видов мягких сыров и творога

с добавлением черники

«Тирамису»
Приготовлен по классическому рецепту.

Подается в бокале

«Гранд Крю»
Мусс из горького шоколада на шоколадном бисквите

 с добавлением миндаля. Подается с ягодами по сезону

Лимонный пирог (без добавления муки) 
Подается с мороженым и ягодным соусом

«Бьен-этрэ»
Ароматные шоколадные бисквиты (без добавления муки)

с дробленым миндалем в сочетании с легким сливочным

крем-брюле, муссом с добавлением молочного шоколада

и  хрустящей шоколадной крошкой

«Фраголино»
Воздушный легкий сливочный мусс с земляникой

в сочетании  с желе из ягодного крюшона на игристом вине

Макаронс (разнообразные начинки)

ресторан



60-00

250-00

350-00

350-00

350-00

250-00

150-00

150-00

150-00

300-00

100-00

100-00

375-00

375-00

375-00

375-00

375-00

375-00

375-00

375-00

150-00

350-00

150-00

1 л.

1 л.

1 л.

1 л.

1 л.

1 л.

1 л.

1 л.

200

400

250

250

250

400

400

400

300

500

500250

1 л.

250

200

Лимонад цитрусовый с мятой

Лимонад клубничный с мятой

Лимонад имбирный с мятой

Лимонад огуречный

Лимонад базиликовый

Лимонад базиликовый с клубникой

лимонад грушевый с кардамоном

Холодный зеленый чай с мятой и лимоном        

     

Сок в ассортименте ТМ «Rich»

Кока-кола

Спрайт

ресторан

Напитки собственного производства

Напитки

Мохито классический 

Фреш 
апельсиновый/яблочный/грейпфрутовый/морковный

Молочный коктейль

Молочный коктейль со свежими ягодами по сезону                                                    

Молочный коктейль с горячим шоколадом

Черничный смузи с бананом и фундуком

Смузи «ягодный микс»

Смузи пряный с огурцом  

                                                                     

Боржоми

Нарзан

Швепс 



125-00

110-00

125-00

175-00

150-00

125-00

ресторан

90-00

175-00

125-00

350-00

350-00

150-00

350-00

250-00

150-00

25-00

35-00

Кофе и кофейные напитки

230

300

130

125

250

250

50

30

90-0070

30

35

150

180

250

160

120

«Кофе - фраппе» кофе взбитый со сльдом

«Кофе по-ирландски » кофе, виски, сливки

«Кофе по – ямайски»

Кофе, темный ром, калуа,  мороженое, лед  

Кофе «Гляссе»

«Кофе time»
кофе, водка, Трипл Сек, сливки

«Кофе Kvadro»
кофе, сок апельсиновый, тростниковый сироп 

Какао  

Молоко 

Сливки

«Американо»  

«Эспрессо»  

 «Романо» эспрессо с лимонной цедрой

«Капучино»

«Капучино» с кедровым орехом

Большая чашка «каппучино»  

«Латте» 

Кофе с имбирём и мёдом

«Мокачино» горячий шоколад, кофе, взбитое молоко

 

150-00

150-00

200-00

200-00

200

200

450

450

Китайский чай в бутоне

Зелёный чай с ароматом личи

Зелёный чай с цветками мариголд,

жасмина и амаранта

Зелёный чай с ароматом персика и жасмина

Чёрный чай с лавандой и лилией 

30/30/50                                                    

30/25/25/50  



450-00

450-00

450-00

450-00

300-00

300-00

300-00

300-00 300-00

300-00

300-00

450-00

450-00

450-00

900 600

900

900

900

450

450

450

450 450

450

450

600

600

Фирменные чаи

Чай на основе сбора крымских трав

подаётся с мёдом

Чай МяРоЛи (мята, ромашка, липа)

подается  медом

Масала по-индийски

на основе черного чая и молока с добавлением корицы,

мускатного ореха, имбиря и гвоздики           

Чай-коктейль апельсиновый

с имбирём, мятой и мёдом

Чай-коктейль «Мароканский»

с добавлением лайма, лимона, пряностей 

Чай-коктейль «Ягодный микс»

Чай-коктейль облепиховый с пюре манго

175-00 175-00100-00 100-00

100-00
100-00

100-00

175-00
175-00

175-00

Чай в ассортименте 

450 900 900

900
900

900

450

450

450
450

Ассам мангалам
индийский чёрный чай

Японская сенча
японский зелёный чай

Грин Лиф
зелёный чай

Молочный улун
полуферментированный улун 

с натуральными маслами

Эрл Грей королевский
смесь крупнолистового цейлонского чёрного чая,

китайским Юнанем и Кимуном, с соцветиями цитрусовых

ресторан



2100-00

2100-00

1100-00

650-00

650-00

1900-00
2100-00

2100-00

1300-00

Игристые вина

750 гр.

750 гр.

750 гр.

750 гр.

200 гр.

200 гр.

750 гр.

750 гр.

750 гр.

500-00

200-00

500-00

500-00

250-00

250-00

250-00

150-00

110-00

200-00

250-00

150-00

230-00

230-00

за 100 гр. за 100 гр.

Белые вина

Франция

Испания
Каталония

Италия

Крым Судак

Крым 

Севастополь

Cava Brut DO

Proseko Brut DOC

Canti Asti DOCG сладкое

ТМ «Инкерман» брют, полусладкое, мускатное   

ТМ «Новый Свет» Экстра Брют Кюве
выдержка не менее 3-х лет

ТМ «Новый Свет» Пино Нуар коллекционное 

брют, полусухое 

ТМ «Новый Свет» брют, полусухое

Trimbach AOC
(Гевюртцтраминер) 2013 полусухое

Pinot Grigio
(Пино Гриджио)

Рислинг ТМ Red Stoun 2015 полусухое

совиньон блан  TM Te Mata 2016

Cтоловое вино «Vilino»

ТМ «Alma Valley»

Шардоне ТМ «Аlma Vаlley»

Рислинг ТМ «Аlma Vаlley» 

полусухое

 

Италия

Германия

регион 

рейнгессен

Крым

Альминская

Долина

Крым

Севастополь

Крым

Севастополь

Крым

Севастополь

Крым

Ялта

Крым

Севастополь

Крым Долина

Массандра 

«Кокур автохтонный сорт 

Жемчужина Инкермана» ТМ «Inkerman»

Гурджи Эритаж ТМ «Inkerman» Ркацетели 

«Легенда Инкермана» 
ТМ «Inkerman» полусладкое

Bianko de Solei мускатное полусладкое

TM Chateau Cotes de Saint Daniel 

«Мускат Белый Красного Камня» 
ТМ «Массандра» десертное

«Портвейн Севастополь»

ресторан

Яйла

новая

зеландия



250-00

210-00

250-00

Розовые вина

210-00

250-00

175-00

210-00

250-00

250-00
250-00

210-00

350-00

110-00

210-00

за 100 гр.

100 гр.

100 гр.

100 гр.

за 100 гр.

за 100 гр.

за 100 гр.
Красные вина

Вермут

Франция

Долина Луары

Пино Нуар ТМ «Аlma Vаlley»

Мерло ТМ «Аlma Vаlley»

Scarlatto de Sole
TM Chateau Cotes de Saint Daniel сорт Бастардо, полусладкое

Каберне Качинское Grand Reserve

 

Крым

Севастополь

Крым

Севастополь

Крым

Севастополь

Португалия

Крым Ялта

Крым

Севастополь

Крым Ялта

Крым

Альминская

Долина

Крым

Альминская

Долина

Крым

Альминская

Долина

«Каберне  Эритаж»
ТМ «Inkerman»

«Древний Херсонес»
ТМ «Inkerman» полусладкое

«Инджи» Эритаж»
ТМ «Inkerman» купаж саперави и Каберне Совиньон

Porto Warre`s Heritage Ruby Port
Портвейн, выдержанный в дубовых бочках, красное, полусладкое

Rose d” Anjou полусладкое

Италия

Италия

Martini Bianco

Martini Rosso

ресторан

«Summer wine» «Аlma Valley»
Розовое полусухое

Rosso de Sole 
TM Chateau Cotes de Saint Daniel 

  Шато кот де Сан Даниль Россо да Соле полусладкое

Martini extra dry
подается с оливками



300-00

300-00

350-00

Виски

350-00

550-00

300-00

250-00

225-00

200-00

250-00

225-00

300-00

50 гр. 50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр. 50 гр.

50 гр.

50 гр.50 гр.

50 гр.

Джин

Ром

Текила

Шотландский 

Шотландский 

Шотландский 

Американский

Ирландский

Япония

Chivas Regal (12 y.o)

Macallan (12 y.o) single malt 

Jura (10 y.о) single malt 

Jack Daniels

Jameson (6 y.o)

Nikka Blended 

Beefeater Bombay Sapphire

Gavanna Club белый 3 года Gavanna Club Especial  

Olmeka Blanko Olmeka Gold

ресторан



375-00

410-00

210-00

160-00

200-00

175-00

175-00

175-00

Коньяк, бренди

190-00

150-00

250-00

250-00

250-00

210-00

110-00

100-00

75-00

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

0,33

0,33
0,33

0,33

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

Водка

Пиво

Франция

Cognac

Франция

Cognac

Крым

Армения

Армения

Крым

Крым

Крым

Martell VS

Monnet VSOP

TM Оквин ОС 1987г 

«АрАрАт» 3 года

«АрАрАт» 5 лет

«Коктебель» 3 года

«Коктебель» 5 лет

«Коктебель» 7 лет

Absolut

Beluga Noble

Nemiroff Delikat

«Зверь»

«Царская» золотая 

Hoegaarden Blanche  Хугарден 

(оригинальное бельгийское нефильтрованное) 

Corona Extra (подаётся с лаймом)

Leffe Brune

Bavaria 0

ресторан



155-00

275-00

130-00

150-00

105-00

Ликёры

295-00

295-00

350-00

50 гр.

220 гр.

220 гр.

210 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

50 гр.

Глинтвейны

Бехеровка

чешский ликёр настоянный на травах

Kahlua

мексиканский кофейный ликёр

Malibu

ликёр на основе барбадосского рома 

и экстрата кокоса

Sambuka

анисовый ликёр

Beylis

сливочный ликёр на виски

Глинтвейн на основе красного сухого вина,

фруктов, мёда, специй и пряностей

Глинтвейн на основе белого сухого вина,

пюре маракуйи, яблок, специй и пряностей

ресторан

Пунш яблочный

виски Jameson, сок яблочный,

чай зелёный, тростниковый сахар, яблоки


